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Украјинска полиција назвала акције расколника који
су заузели храм у селу Маљатинци „остваривањем
законских права“

 

Сектор за информисање ОСЦП-а, 25.03.2025. Регионална полиција подржала је акције
јуришника који су недавно заузели цркву Светог Николе Украјинске Православне Цркве у селу
Маљатинци у Черновицкој области Украјине. 

Према Унији православних новинара, неколико недеља пре заплене, 2. фебруара 2025. године,
активисти „ПЦУ“ организовали су састанак поводом „преласка“ храма у Маљатинцима у
расколничку структуру. Како су рекли очевици, на овом скупу је 114 парохијана гласало за останак
црквене заједнице у Украјинској Православној Цркви, а 74 активиста гласало је за „прелазак у
ПЦУ“. Међутим, јуришници су фалсификовали документе који нису узели у обзир гласове
парохије. 

А у ноћи 21. марта група представника расколника упала је на територију храма Светог Николе у
селу Маљатинци. Како преноси телеграм канал Дозор, они су исекли браве и ушли у светињу.



„Према информацијама са лица места, јуришници су довели екипу из других насеља. Процес
заузимања православне светиње надгледа јуришник и клирик ПЦУ Гергељук. Својевремено је
овај лопов радио у черновицкој регионалној администрацији“, наводи се у поруци. 

Полиција је стала испред светиње и није дозволила припадницима заједнице Украјинске
Православне Цркве да уђу у храм. 

Након заплене јуришници су се закључали у храм и тамо провели целу ноћ. Након тога, под
заштитом полиције, поставили су сопствене браве на цркву Светог Николе. 

Полиција Черновицког региона саопштила је издању Суспилне да су на овај начин представници
„ПЦУ“ „искористили своје законско право да користе верски објекат и земљиште“. „Представници
УПЦ су стигли на лице места и били против ове примене“, рекла је прес секретар Националне
полиције региона Каролина Маришева. 

На страници парохије храма Светог Николе Украјинске Православне Цркве у селу Маљатинци,
коментаришући ову публикацију, напоменули су: „Сви добро знамо шта се десило на састанку, ко
је победио, а ко отишао спуштеног погледа. Такође је познато да они све граде на лажима. Али
што се тиче новинара, који пишу те глупости, треба истаћи да, према правилима, до објављивања
таквих материјала, они морају да долазе на лице места и да чују обе стране.“ 

 Православни парохијани настављају да се моле испред свог храма. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/93015/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

